

Warszawa 19 marca 2025 r.

**Wszyscy zainteresowani
Uczestnicy Konkursu K 01/2025**

Informacja o wpłynięciu pytań

W związku z wpłynięciem pytań do Konkursu K 01/2025 wyjaśniam, jak niżej:

Tabela I Badania podstawowe krew:

Pytanie 1

1. Dot. badania nr 23 - CK-MB
Proponujemy aktywność CK-MB.

Pytanie 2

2. Dot. badania nr 45 - Glukoza profil dobowy
Prosimy o doprecyzowanie pozycji - proponujemy 8 - oznaczeń glukozy.

Pytanie 3

3. Dot. badania nr 46 - H.pylori total - jakościowo
Proponujemy oznaczenie antygenu w kale

Pytanie 4

4. Dot. badania nr 60 - Jonogram
Prosimy o doprecyzowanie jakie elektrolity są wymagane. Proponujemy oznaczenie sodu i potasu.

Pytanie 5

5. Dot. badania nr 72 - LDL
Prosimy o doprecyzowanie metody wykonania (obliczeniowa/bezpośrednio zmierzona). Proponujemy metodą bezpośrednio zmierzoną.

Pytanie 6

6. Dot. badania nr 84 - Opiaty (surowica - ilościowe; mocz - jakościowe)
Proponujemy badanie: Opiaty i opioidy, LC-MS/MS w surowicy lub opiaty w moczu półilościowo.
Odpowiedź na pytania 1-6
Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 7

7. Dot. badania nr 97 - Próby wątrobowe
Proponujemy badanie ALT oraz AST. Bardzo prosimy o doprecyzowanie czy wymagane są jeszcze jakieś badania?
Odpowiedź na pytanie 7
Tak, Zamawiający wyraża zgodę na badania ALT oraz AST i nie wymaga dodatkowych badań

Pytanie 8

8. Dot. badania nr 114 - Troponina I
Proponujemy wykonanie Troponiny I - wysokoczulej.
Odpowiedź na pytanie 8
Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 9

9. Dot. badania nr 117 - VDRL-WR
Proszę o doprecyzowanie - wymaga się badania VDRL czy WR?
Odpowiedź na pytanie 9
Zamawiający wymaga badania VDRL

Pytanie 10

10. Dot. badania nr 119 - Wapń zjonizowany
Proponujemy oznaczenie wapnia zjonizowanego obliczonego.
Odpowiedź na pytanie 10
Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Tabela I Badania podstawowe mocz

Pytanie 11

11. Dot. badania nr 136 - Mocz-glukoza, c.ketonowe
Proponujemy badanie jakościowe wykonywane testem paskowym.

Odpowiedź na pytanie 11

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Tabela I Badania podstawowe kał

Pytanie 12

12. Dot. badania nr 148 - Lambliowe w kale (test ELISA)
Proponujemy metodą immunochromatograficzną.
Odpowiedź na pytanie 12
Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Tabela II Badania laboratoryjne – Mikrobiologia

Pytanie 13

13. Dot. badania nr 1 - Kontrola czystości mikrobiol. Pow
Proponujemy metodą odciskową. Czy zamawiający wyraża zgodę?
Odpowiedź na pytanie 13
Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 14

14. Dot. badania nr 3 - Pokarm - posiew
Prosimy o doprecyzowanie czy w badaniu ma być wykonywany posiew wydzielin z piersi/mleka?
Odpowiedź na pytanie 14
W badaniu ma być wykonywany posiew z piersi

Pytanie 15

15. Dot. badania nr 7 - Posiew pochwa grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 16

16. Dot. badania nr 9 - Posiew z oka - grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 17

17. Dot. badania nr 14 - Posiew z górnych dróg oddechowych w kierunku grzybów drożdżopodobnych
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 18

18. Dot. badania nr 17 - Posiew wymazu z odbytu w kierunku grzybów roźdzopodobnych Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości.
Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 19

19. Dot. badania nr 25 - Kał na grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Odpowiedź na pytania 15-19

Nie, klient nie poniesie dodatkowych kosztów

Pytanie 20

20. Dot. badania nr 26 - Kał na nosicielstwo
Prosimy o doprecyzowanie czy badanie ma być wykonywane w Stacji Sanitarno- Epidemiologicznej? Jeśli tak, bardzo prosimy ile próbek należy wycenić 1 czy 3?

Odpowiedź na pytanie 20

Tak, Badanie ma być wykonane w Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej. Należy wycenić 3 próbki

Pytanie 21

21. Dot. badania nr 35 - Wymaz z gardła-grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 22

22. Dot. badania nr 37 - Wymaz z jamy ustnej-grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 23

23. Dot. badania nr 39 - Wymaz z nosa - grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 24

24. Dot. badania nr 41 - Wymaz z odbytu-grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 25

25. Dot. badania nr 46 - Wymaz z rany - grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Pytanie 26

26. Dot. badania nr 49 - Wymaz z ucha - grzyby
Standardowo dla tej pozycji nie oznacza się lekowrażliwości. Czy klient poniesie dodatkowe koszty wykonania badania określającego lekowrażliwość na życzenie lekarza?

Odpowiedź na pytania 21-26

Nie, klient nie poniesie dodatkowych kosztów

Tabela IV Badania laboratoryjne – CITO

Pytanie 27

27. Dot. badania nr 4 - laptt
Bardzo prosimy o doprecyzowanie czy zamawiający wymaga wykonania w tej pozycji badania APTT?

Odpowiedź na pytanie 27

Tak, Zamawiający wymaga wykonania w tej pozycji badania APTT

Pytanie 28

28. Dot. badania nr 7 - CK-MB
Proponujemy wykonanie aktywności CK-MB.

Pytanie 29

29. Dot. badania nr 10 - Jonogram
Proponujemy wykonanie sodu i potasu. Bardzo prosimy o informację, czy będą one wystarczające.

Pytanie 30

30. Dot. badania nr 16 - Troponina I
Proponujemy oznaczenie troponiny I wyskokczulej.

Odpowiedź na pytania 28-30

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Tabela V Badania pozostałe

Pytanie 31

31. Dot. badania nr 17 - Eozynofilia

Prosimy o doprecyzowanie czy chodzi o określenie eozynofilii z wymazu z nosa?

Odpowiedź na pytanie 31

Tak, chodzi o określenie eozynofilii z wymazu z nosa

Pytanie 32

32. Dot. badania nr 22 - HPV PCR

Proponujemy badanie: Wykrywanie DNA 14 wysokoonkogennych typów wirusa HPV metodą Real- Time PCR(F38).

Odpowiedź na pytanie 32

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 33

33. Dot. badania nr 27 - IgE specyficzne-pojedyncze alergeny

Bardzo prosimy o stworzenie listy alergenów.

Odpowiedź na pytanie 34

Lista alergenów

- GLUTEN.
- SKORUPIAKI i produkty pochodne.
- JAJA i produkty pochodne.
- RYBY i produkty pochodne.
- ORZESZKI ZIEMNE (arachidowe) i produkty pochodne.
- SOJA i produkty pochodne.
- MLEKO i produkty pochodne (łącznie z laktozą)
- ORZECZY.
-

Pytanie 34

34. Dot. badania nr 48 - P.ciała transglutaminazie tkankow

Proponujemy badanie w klasie IgG oraz IgA.

Pytanie 35

35. Dot. badania nr 58 - Sporale

Bardzo prosimy o określenie rodzaju sporalu oraz ich liczby. Proponujemy pojedynczy Sporal A.

Pytanie 36

36. Badanie nr 72 - Odczyn Coombsa

Proponujemy badanie: P/c odpornościowe - test przesiewowy (E05).

Odpowiedź na pytania 34-36

Tak, Zamawiający wyraża zgodę

Pytanie 37

37. Uprzejmie prosimy o wydłużenie maksymalnego czasu oczekiwania na wynik dla badań laboratoryjnych CITO do 1 dnia roboczego (24h).

Odpowiedź na pytanie 37

Nie Zamawiający nie wyraża zgody

Zamawiający **zmienia** Arkusz asortymentowo - cenowy w części dotyczącej Tabeli III Badania histopatologiczne poprzez dodanie **pozycji 4 -Test molekularny HPV HL oraz pozycji 5 Badanie cytologiczne na podłożu płynnym LBC**

Jednocześnie Zamawiający informuje, że treść udzielonych odpowiedzi stanowi uzupełnienie postanowień zawartych w SWKO K 01/2025 oraz stają się one integralną częścią ww. Konkursu ofert.

Zał.: Arkusz Asortymentowo-cenowy po zmianie

DYREKTOR



Tomasz ŁAPTOSZ